

Előterjesztés:

Címe:

Az Imrei István Kft. pótmunka, többletmunka iránti kérelméről

Testületi ülés dátuma:

2022.03.30.

Készítés ideje:

2022. 03. 16.

Készítette:

dr. Péter Zsuzsanna

Ellenőrizte:

-

Jóváhagyta:

dr. Hoffmann Zsolt

Tárgyalja meg:

	Nyílt ülés	Zárt ülés
Képviselő-testület	X	
Pénzügyi és Gazdasági Bizottság	X	
Ügyrendi, Civil kapcsolatok és Közművelődési Bizottság		
Egészségügyi és Szociális Bizottság		
Oktatási, Sport és Közbiztonsági Bizottság		
Roma Nemzetiségi Önkormányzat		



Kunszentmárton Város Jegyzőjétől

ELŐTERJESZTÉS

Az Imrei István Kft. pótmunka, többletmunka iránti kérelméről

Tisztelt Képviselő-testület!

A TOP-4.1.1-15-JN1-00017 azonosító számú, „Kunszentmártoni Egészségügyi Alapellátó Központ felújítása” megnevezésű projekt megvalósítására Kunszentmárton Város Önkormányzata közbeszerzési eljárás eredményeként 2019. december 30. napján feltételes vállalkozási szerződést kötött az Imrei István Építőipari Kft.-vel. Az aláírt szerződés alapján az önkormányzat forrásráemelés iránti kérelmet nyújtott be, melyre vonatkozó támogatói okiratot Önkormányzatunk és a Magyar Államkincstár 2020. december 18. napján írta alá, ezzel a nappal lépet hatályba a vállalkozási szerződés is.

A kivitelezési munkákat a Vállalkozó 2021. január 21-én kezdte meg ténylegesen, a kivitelezést 2021. december 3. napján 2021. december 18-ai teljesítési határidőre készre-jelentette. Megrendelő a készre-jelentés alapján műszaki átadás-átvételi eljárást tűzött ki, mely eljárás 2022. január 17. napján lezárásra került.

A Vállalkozó 2021. december 10. napján érkezett és 2021. december 16. napján módosított, majd 2022. január 24. napján felülvizsgált, tételes többlet- és pótmunka kérelmet nyújtott be, melyről korábban tájékoztattuk a képviselő-testület tagjait.

A tájékoztatás kitért arra is, hogy a Közös Önkormányzati Hivatal Műszaki és Pályázatkezelő Osztálya a 2021. decemberében benyújtott kérelemre reagálva arról tájékoztatta polgármester urat, hogy a közbeszerzési eljárás keretében kötött szerződés és a jogszabályok alapján – különös figyelemmel a pályázat elszámolhatóságára –, már nem lehet pót- és többletmunka igény vonatkozásában vállalkozási szerződést módosítani.

A Képviselő-testület a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság kezdeményezésére a februári soros ülésén napirendre tűzte a beruházással kapcsolatos pótmunkákról szóló kérelem megtárgyalását és az 58/2022. (II.17.) számú határozatával úgy döntött, hogy felkéri a Kunszentmártoni Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy haladéktalanul készítsen előterjesztést a Városi Egészségügyi Alapellátó Központ felújításánál felmerült pót- és előre nem látható többlet-munkáinak jogszerű kifizetésére. Ha szükséges készítse elő a vállalkozási szerződés módosítását, azzal hogy az előkészítésnél vegye igénybe a közbeszerzési tanácsadó szolgáltatását. A generálkivitelező 2022. február 16. napján nyújtott be ismételten kérelmet. A testületi döntés alapján megkerestük az önkormányzat által korábban megbízott felelős akkreditált közbeszerzési szakértőt is, aki a felkérés alapján az előterjesztés mellékleteként csatolt jogi állásfoglalást adta.

A fenti indokok és az állásfoglalás alapján a szerződő felek a vállalkozási szerződést jogszerűen már nem módosíthatják.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést tárgyalja meg és az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Kunszentmárton, 2022. március 16.

Dr. Hoffmann Zsolt
jegyző

/2022.(III.30.) határozat

Az Imrei István Kft. pótmunka, többletmunka iránti kérelméről

Kunszentmárton Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az Imrei István Kft. pótmunka, többletmunka iránti kérelméről szóló előterjesztést. A hatályos jogszabályok valamint a közbeszerzési eljárás keretében 2019. december 30. napján kötött vállalkozási szerződés alapján – figyelemmel a közbeszerzési tanácsadó írásos véleményére - a kérelmet a Képviselő-testület sajnos nem tudja támogatni, tekintettel arra, hogy a teljesítés miatt már megszűnt szerződést a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény, valamint a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény alapján már nem lehet közös megegyezéssel módosítani.

- Erről értesülnek:
- képviselő-testületi tagok
 - Wenner-Várkonyi Attila polgármester
 - Dr. Hoffmann Zsolt jegyző
 - KKÖH Műszaki és Pályázatkezelő Osztály
 - KKÖH Pénzügyi Osztály
 - Imrei István Kft. Kunszentmárton, Bajcsy Zs. u. 32.

Kmf.

Wenner-Várkonyi Attila
polgármester

Dr. Hoffmann Zsolt
jegyző